
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΤΗΣ  ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
ΓΙΑ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  –
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  ΚΑΙ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Σ.Σ.Ε.
Η  Εφορευτική  Επιτροπή  ανακοινώνει  τα  αποτελέσματα  της

ψηφοφορίας  της  8ης  και  9ης  Ιουνίου  2005  για  τον  απολογισμό
χρήσης  2004,  τον  προϋπολογισμό  χρήσης  2005  και  την
εξουσιοδότηση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  για  την  καταγγελία
των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας κ.λπ.

          Ψήφισαν, 3.154.

          Από  την  καταμέτρηση  των  ψηφοδελτίων  αυτών
προέκυψαν τα εξής αποτελέσματα:

          α)  Για  την  έγκριση  του  απολογισμού  χρήσης
2004:

                   2.034 ΝΑΙ και                  

   855 ΟΧΙ

          Κατά  συνέπεια,  η  Γενική  Συνέλευση  ενέκρινε,
με  την  προβλεπόμενη  από  το  νόμο  και  το  Καταστατικό
πλειοψηφία, τον απολογισμό χρήσης 2004.

          β) Για την έγκριση του προϋπολογισμού χρήσης
2005:

                   2.223 ΝΑΙ και 

702  ΟΧΙ

          Επομένως, η Γενική Συνέλευση ενέκρινε, με την
προβλεπόμενη από το νόμο και το Καταστατικό πλειοψηφία,
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τον προϋπολογισμό χρήσης 2005.

          γ)  Για  την  καταγγελία  των  συλλογικών
συμβάσεων  εργασίας  με  την  ΕΙΗΕΑ,  την  ΕΙΙΡΑ,  την
ΕΙΤΗΣΕΕ,  την  Ε.Ρ.Τ.  –  Α.Ε.  και  το  Α.Π.Ε.  -Α.Ε.,  σύναψη
νέων  συλλογικών  συμβάσεων  εργασίας  και  ιδιωτικών
συμφωνιών  με  οποιοδήποτε  εργοδότη,  κήρυξη  απεργίας  και
στάσεων  εργασίας  σε  οποιονδήποτε  εργοδότη  και
καταγγελία  αυτών  και  για  οποιοδήποτε  ζήτημα  και
εξουσιοδότηση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  για  την
υλοποίηση των αποφάσεων αυτών:

          2.826 ΝΑΙ και 

          181 ΟΧΙ

          Ως εκ τούτου, η Γενική Συνέλευση ενέκρινε, με
την  προβλεπόμενη  από  το  νόμο  και  το  Καταστατικό
πλειοψηφία,  την  καταγγελία  των  συλλογικών  συμβάσεων
εργασίας  με  την  ΕΙΗΕΑ,  την  ΕΙΙΡΑ,  την  ΕΙΤΗΣΕΕ,  την
Ε.Ρ.Τ.  –  Α.Ε.  και  το  Α.Π.Ε.  -Α.Ε.,  σύναψη  νέων
συλλογικών  συμβάσεων  εργασίας  και  ιδιωτικών  συμφωνιών
με  οποιοδήποτε  εργοδότη,  κήρυξη  απεργίας  και  στάσεων
εργασίας  σε  οποιονδήποτε  εργοδότη  και  καταγγελία  αυτών
και  για  οποιοδήποτε  ζήτημα  και  εξουσιοδότηση  του
Διοικητικού  Συμβουλίου  για  την  υλοποίηση  των  αποφάσεων
αυτών.

 
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

 

 


